
Comenzado el lunes, 29 de mayo de 2017, 16:49 
Estado Finalizado 

Finalizado en lunes, 29 de mayo de 2017, 17:10 
Tiempo empleado 21 minutos 20 segundos 

Puntos 18,00/20,00 
Calificación 9,00 de 10,00 (90%) 

Comentario - Buen trabajo -  Continue con el curso 
Pregunta 1 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de las asunciones científicas del modelo de cuidados de Virginia Henderson, 
señalar la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. La persona es un todo complejo con 14 necesidades básicas. 

 b. La persona quiere la dependencia y se esfuerza por lograrla.  
 c. Cuando una necesidad no está satisfecha la persona no es un todo. 
 d. La persona quiere la independencia y se esfuerza por lograrla. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La persona quiere la dependencia y se esfuerza por lograrla. 
Pregunta 2 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los criterios de inclusión para ser atendidos en hospitalización domiciliaria, 
señalar la correcta 
Seleccione una: 

 a. Los procesos atendidos deben ser crónicos. 
 b. No es imprescindible la colaboración de familiares. 

 c. Aceptar de forma voluntaria el ingreso en la unidad.  
 d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aceptar de forma voluntaria el ingreso en la unidad. 
Pregunta 3 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los motivos que alertan a los trabajadores sociales en las hojas de derivación 
utilizadas por enfermería, señalar la que no corresponde: 
Seleccione una: 

 a. Tiene visitas habituales.  
 b. Vive sólo o con compañero limitado. 
 c. Cambio brusco en su funcionalidad. 



 d. Agresión. 
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tiene visitas habituales. 
Pregunta 4 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Dentro de los objetivos de la hospitalización domiciliaria, señalar la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Mejorar la calidad de vida del enfermo que requiere estar hospitalizado. 
 b. Proporcionar una prestación sanitaria similar a la hospitalización convencional. 
 c. Mejorar la educación sanitaria del enfermo y familia. 

 d. Promover la interconexión entre atención especializada y atención hospitalaria.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Promover la interconexión entre atención especializada y 
atención hospitalaria. 
Pregunta 5 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El conjunto de actividades cuidadoras decididas por la enfermera y ejecutadas por ella 
u otros miembros del personal cuidador para promover la salud, recuperar de la 
enfermedad o reintegrar al individuo en su medio, hacen referencia a: 
Seleccione una: 

 a. Diagnósticos enfermeros. 
 b. Ejecución enfermera. 

 c. Producto enfermero.  
 d. Resultados enfermeros. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Producto enfermero. 
Pregunta 6 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El coste esperable de un tipo de pacientes respecto al coste medio de todos los 
pacientes de hospitalización de agudos corresponde con: 
Seleccione una: 

 a. Grupos Relacionados con el Diagnostico.  
 b. Categoría Diagnóstica Mayor. 
 c. Version A.P. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Version A.P. 



Pregunta 7 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

El protocolo AEP (Appropriateness Evaluation Protocol) evalúa el ingreso mediante: 
Seleccione una: 

 a. 27 criterios. 

 b. 16 criterios.  
 c. 32 criterios. 
 d. 22 criterios. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 16 criterios. 
Pregunta 8 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En la reducción de la estancia media enfermería tiene importancia debido a: 
Seleccione una: 

 a. Prevención de ulceras por presión. 
 b. Detección precoz de signos y síntomas. 
 c. Reducción de la infección nosocomial. 

 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 9 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

En relación con el control de stocks es muy importante tener un buen sistema de 
información que nos facilite la información relativa a, señalar la correcta 
Seleccione una: 

 a. Excesos de Stock. 
 b. Listados de productos pendientes de entrega por proveedores. 
 c. Listados de productos con stock igual a cero. 

 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 10 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Enfermería juega un papel en la gestión de camas: 



Seleccione una: 
 a. No participa. 
 b. Irrelevante. 

 c. Fundamental.  
 d. Lo realiza admisión. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fundamental. 
Pregunta 11 
Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Entre los criterios de ingreso en las unidades de corta estancia, señalar la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Paciente con patología aceptada como de ingreso hospitalario.  
 b. Previsión de estancia entre 3 y 7 días. 
 c. Patología en la que se precisen exploraciones complejas. 
 d. Patología en la que no se prevén complicaciones. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Patología en la que se precisen exploraciones complejas. 
Pregunta 12 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La atención domiciliaria se caracteriza por: 
Seleccione una: 

 a. Duración larga. 
 b. Complejidad técnica alta. 

 c. Intensidad de visitas alta.  
 d. Rapidez de respuesta moderada. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Intensidad de visitas alta. 
Pregunta 13 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La dependencia de los pacientes según el sistema de Montesinos analiza, señalar la 
correcta: 
Seleccione una: 

 a. 14 variables del sujeto. 

 b. 16 variables del sujeto.  
 c. 18 variables del sujeto. 
 d. 20 variables del sujeto. 

Retroalimentación 



La respuesta correcta es: 16 variables del sujeto. 
Pregunta 14 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

La media de pacientes que ingresan por cada cama útil del hospital en un período de 
tiempo, se denomina: 
Seleccione una: 

 a. &IACUTE;ndice de rotación.  
 b. &IACUTE;ndice de ocupación. 
 c. Estancia media. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: &IACUTE;ndice de rotación. 
Pregunta 15 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Las vías clínicas incorporan la actividad que realiza cada profesional en, señalar la 
correcta: 
Seleccione una: 

 a. Un momento puntual. 

 b. Una secuencia de días.  
 c. Un día en concreto exclusivamente dentro del proceso. 
 d. No se tiene en cuenta el tiempo para su diseño. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Una secuencia de días. 
Pregunta 16 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Los costes financieros, los de almacenamiento y los de obsolescencia hacen referencia 
a: 
Seleccione una: 

 a. Costes de rotura. 
 b. Costes de pedido. 

 c. Costes de posesión del stock.  
 d. Todas son correctas. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Costes de posesión del stock. 
Pregunta 17 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



Los Grupos Relacionados con el Diagnóstico señalar la incorrecta: 
Seleccione una: 

 a. Clasifica los procesos atendidos en función del consumo. 

 b. Recoge las cargas de trabajo para enfermería.  
 c. Cada episodio es asignado a una sola clase. 
 d. En su configuración interviene el diagnóstico principal. 

Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Recoge las cargas de trabajo para enfermería. 
Pregunta 18 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Los pacientes ingresados en las unidades de estancia corta, se caracterizan por: 
Seleccione una: 

 a. Presentar menor gravedad. 
 b. Menor complejidad. 
 c. Mayor facilidad para el alta hospitalaria. 

 d. Todas son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas son correctas. 
Pregunta 19 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Según el estudio EPINE, la infección urinaria postoperatoria debe ser menor o igual del: 
Seleccione una: 

 a. 6%. 
 b. 5%. 
 c. 4%. 

 d. 2%.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 2%. 
Pregunta 20 
Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
 Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

Utilizando la escala visual analógica se considera dolor controlado, si se alcanzan 
puntuaciones inferiores a: 
Seleccione una: 

 a. 7 puntos. 
 b. 6 puntos. 
 c. 5 puntos. 



 d. 4 puntos.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 4 puntos. 
	
  


